



行光明的事



【C3心对心】18行光明的事（林后八21）

「我们留心行光明的事，不但在主面前，就在人面前也是这样。」（林后八21）

1. 行光明的事：这不仅是在道德上正直无私，在行为和决策中也要诚实透明，体现基督徒的美德。

2. 在神和人面前：我们的行为应当在任何时候、任何地方都保持一致，真正做到无愧于心，无愧于神，也无愧于人。荣耀神，也赢得他人的尊重和信任。

3. 透明与诚信：行光明的事强调透明和诚信。无论在工作、家庭还是教会中，我们都应当避免隐瞒和欺骗，保持公开和透明，做到心口如一，为人正直。

呼
救
主
耶
稣



【真心话】18诚实与透明的管理（林后八16-24）

16 多谢神，感动提多的心，叫他待你们殷勤，像我一样。 17 他固然是听了我的劝，但自己更是热心，情愿往你们那里去。 18 我们还打发一位兄弟和他同去，这人在福音上得了众教会的称赞。 19 不但这样，他也被众教会挑选，和我们同行，把所托与我们的这捐赀送到了，可以荣耀主，又表明我们乐意的心。 20 这就免得有人因我们收的捐银很多，就挑我们的不是。 21 我们留心行光明的事，不但在主面前，就在人面前也是这样。 22 我们又打发一位兄弟同去；这人的热心，我们在许多事上屡次

试验过。现在他因为深信你们，就更加热心了。23
论到提多，他是我的同伴，一同为你们劳碌的。论
到那两位兄弟，他们是众教会的使者，是基督的荣
耀。24 所以，你们务要在众教会面前显明你们爱
心的凭据，并我所夸奖你们的凭据。



【中心节】我们留心行光明的事，不但在主面前，就在人面前也是这样。 (林后八21)

【引言】在哥林多后书第八章的最后一部分，保罗详细谈论了管理捐款的重要性和透明性。他特别感谢神感动了提多，以及其他被派遣负责捐款管理的兄弟们。这段经文不仅强调了财务上的诚实和透明，还展示了同工合作和信徒间的信任与爱心。通过这段经文，保罗希望哥林多信徒在行动上显出他们的爱心和忠诚，同时为其他教会树立榜样。



18主工人的殷勤与诚信

程蒙恩长老



【牧者短讲】18主工人的殷勤与诚信（程蒙恩长老）

1. 主工人的殷勤：尽管哥林多教会存在分门别类的问题，但提多依然热心，愿意前往他们那里服事。
2. 与众教会同工：保罗不仅打发了提多，还打发了一位在福音上得了众教会称赞的弟兄一起去。
3. 光明磊落的行事：不仅在主面前光明磊落，也在众人面前无可指摘，避免了因捐款而引起的质疑。
4. 敬虔的财务管理：通过与众教会的同工一起管理捐款，展示保罗对财务管理的敬虔态度和责任感。
5. 乐意奉献的心：保罗呼吁基督徒在奉献时怀有乐意的心，以此来荣耀神和支持教会的事工。



感动提多的心

一、感动提多的心（第16-17节）

「多谢神，感动提多的心，叫他待你们殷勤，像我一样。他固然是听了我的劝，但自己更是热心，情愿往你们那里去。」（林后八16-17）保罗感谢神感动了提多的心，使他对哥林多信徒充满热情和殷勤。尽管提多听从了保罗的劝告，但他更是自发地热心，情愿前往哥林多。这展示了提多对信徒的关爱和对神工作的热忱，成为信徒间彼此激励和支持的榜样。

【反思】 我们是否像提多一样，对弟兄姐妹充满热情和关爱？我们是否愿意自发地参与神的工作，表现出真正的爱心和热忱？



透明和公正的捐款管理

二、透明和公正的捐款管理（第18-21节）

「我们还打发一位兄弟和他同去，这人在福音上得了众教会的称赞。不但这样，他也被众教会挑选，和我们同行，把所托与我们的这捐赀送到了，可以荣耀主，又表明我们乐意的心。这就免得有人因我们收的捐银很多，就挑我们的不是。我们留心行光明的事，不但在主面前，就在人面前也是这样。」

（林后八18-21）保罗提到，除了提多，还有一位在福音上得众教会称赞的兄弟与他同行，这位兄弟被众教会挑选，和保罗一起管理捐款。他们的任务不仅是荣耀主，还要表明他们乐意奉献的心。为了避免任何可能的质疑和批评，他们特别注意在捐款

管理上保持透明和公正，不仅在神面前这样做，在人面前也是如此。

【应用】我们如何在生活和工作中保持透明和公正？
我们是否在管理资源和财务时，注重诚实和正直，以赢得他人的信任？





C3灵修
C3 LING XIU

同工合作与信任

三、同工合作与信任（第22-23节）

「我们又打发一位兄弟同去；这人的热心，我们在许多事上屡次试验过。现在他因为深信你们，就更加热心了。论到提多，他是我的同伴，一同为你们劳碌的。论到那两位兄弟，他们是众教会的使者，是基督的荣耀。」（林后八22-23）保罗进一步提到，另外一位兄弟也会与他们同去，这位兄弟在许多事上表现出极大的热心，因深信哥林多信徒，现在更加热心。他们共同为哥林多信徒劳碌，成为基督的荣耀。保罗强调同工合作和彼此信任的重要性，他们共同承担责任，确保捐款被正确使用和管理。

**【挑战】我们在同工合作中是否表现出信任和支持?
我们是否愿意与他人共同承担责任，确保工作的顺利进行和目标的实现？**





C3灵修
C3 LING XIU

显明爱心和忠诚

四、显明爱心和忠诚（第24节）

「所以，你们务要在众教会面前显明你们爱心的凭据，并我所夸奖你们的凭据。」（林后八24）保罗呼吁哥林多信徒在众教会面前显明他们的爱心和忠诚，作为保罗所夸奖他们的凭据。这不仅是对哥林多信徒的期望，也是对所有信徒的激励，鼓励他们在行动中体现出真正的爱和忠诚，成为榜样。

【应用】我们如何在行动中显明我们的爱心和忠诚？我们是否在日常生活中成为他人的榜样，以我们的行为见证神的爱和恩典？

【结语】在这段经文中，保罗通过感动提多的心、透明和公正的捐款管理、同工合作与信任，以及显明爱心和忠诚，向哥林多信徒传达了诚实和透明的重要性。圣灵藉着保罗所作的安排，不叫提多一个人负上责任，而是让几个弟兄一同去服事。彼此可以见证，行在光明中，行在清洁中，可以堵住无知人的口，也不给毁谤的人拿住把柄。他强调，信徒在神面前和人面前都要行光明的事，以赢得神的喜悦和人的信任。愿我们在生活中，依靠神的引导，保持诚实和透明，成为神和他人的祝福。



呼應與禱告

HONESTY
AND
TRANSPARENCY

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白诚实与透明的重要性。求您帮助我们在生活中保持诚实和透明，依靠您的引导，成为他人的榜样和祝福。愿我们在同工合作中表现出信任和支持，在行动中显明我们的爱心和忠诚。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

